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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลกำแพงเซา
  เรื่อง  สอบราคาซื้ออาหารเสริม (นม)
-------------------------------------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลกำแพงเซา    อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช    จังหวัดนครศรีธรรมราช      มีความประสงค์จะสอบราคาจัดซื้ออาหารเสริม(นม)ให้กับโรงเรียนในเขตตำบล  จำนวน  4  โรงเรียนสำหรับนักเรียนชั้นประถมศึกษาปีที่ 5 – 6   ได้แก่นมสดยูเอชที (รสจืด)  ขนาดบรรจุ  200  มิลลิลิตร  จำนวน  15,092  กล่อง (ราคากลาง  113,944.60   บาท)  
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้
ผู้เสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อ  และต้องไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  หรือห้ามติดต่อหรือห้ามเข้าเสนอราคากับองค์การบริหารส่วนตำบลกำแพงเซาไม่เป็นผู้มีประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้ามาเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลกำแพงเซา  ณ  วันประกาศสอบราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางราคาอย่างเป็นธรรม  ในการสอบราคาซื้อครั้งนี้
กำหนดยื่นซองสอบราคา   ในวันที่  17  กันยายน  2552  ระหว่างเวลา   09.00 น.  ถึง  09.30 น.   และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันเดียวกัน  ตั้งแต่เวลา  11.30  เป็นต้นไป   ณ    ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ    อำเภอเมือง    จังหวัดนครศรีธรรมราช
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา ในราคาชุดละ 500.- บาท ได้ที่ส่วนการคลังองค์การบริหารส่วนตำบลกำแพงเซา  ระหว่างวันที่   1  กันยายน  2552  ถึงวันที่   16  กันยายน  2552  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข             0-7537-7581  ในวันและเวลาราชการ  หรือ WWW.kampangsao.go.th  E – Mail : office@kampangsao.go.th
 ประกาศ   ณ  วันที่  31   เดือน   สิงหาคม   พ.ศ.  2552
                                                                                   จรวย   จิตต์ชื่น
 (นายจรวย    จิตต์ชื่น)
      นายกองค์การบริหารส่วนตำบลกำแพงเซา
         สำเนาถูกต้อง
     ปริยภัทร   นิจนารถ
(นางปริยภัทร  นิจนารถ)
      เจ้าพนักงานพัสดุ
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